

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 2015

ΕΔΩ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ...

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΙΟΥΝΙΟΥ-ΙΟΥΛΙΟΥ

23 Ιουνίου, 11:00 – 12:30, το πρωί

Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι παραδοσιακό εργαστήριο αργαλειού!

Αφηγούμαστε την ιστορία της Πηνελόπης της γυναίκας του Οδυσσέα και υφαίνουμε το δικό μας κομμάτι ύφασμα στον αργαλειό μας.

Για παιδιά 8-12 ετών.

25 Ιουνίου, 11:00 -12:30, το πρωί

Παίζουμε ομαδικά παιχνίδια με σκοπό την καλλιέργεια της άμιλλας της ομαδικότητας και του εθελοντισμού.

Με το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων Χανίων.

Για παιδιά 6-12 ετών.

29 Ιουνίου, 11:00 – 12:30, το πρωί

Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι ο βυθός της θάλασσας!

Η βιβλιοθήκη μας μετατρέπεται σε βυθό και εμείς μικροί εξερευνητές!

Με την νηπιαγωγό Αιμιλία Κατράκη

Για παιδιά 6-12 ετών.

2 Ιουλίου, 11:00 – 12:30, το πρωί

Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι ένα καταφύγιο φανταστικών φίλων.

Πολλοί ήρωες στις ιστορίες έχουν ένα φανταστικό φίλο που τους βοηθάει στις περιπέτειές τους. Όλοι οι φανταστικοί φίλοι είναι κρυμμένοι στη βιβλιοθήκη και τους ανακαλύπτουμε παίρνοντας μέρος σ' ένα παιχνίδι θησαυρού.

Με την εκπαιδευτικό Χαρά Αρετάκη

Για παιδιά 7-12 ετών.

7 Ιουλίου, 11:00-12:30, το πρωί

Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι ο χάρτης του κόσμου.

Αποτυπώνουμε τη βιβλιοθήκη μας σαν ένα μεγάλο χάρτη. Έχει τα δάση του με τα παραμύθια τους, τις πεδιάδες και τις θάλασσες με τα βιβλία φυσικών επιστημών, τα βουνά του με τα βιβλία ιστορίας.

Με τον καθηγητή Πληροφορικής Παύλο Δότσο

Για παιδιά 8-12 ετών.

14 Ιουλίου, 11:00 – 12:30, το πρωί

Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι μια μηχανή του χρόνου – Οι πειρατές

Μπαίνουμε στη βιβλιοθήκη – μηχανή του χρόνου και βγαίνουμε πάνω σ' ένα πειρατικό καράβι στην εποχή των πειρατών. Ετοιμαζόμαστε για ρεσάλτο, μοιράζουμε τα λάφυρά μας, περνάμε μια μέρα αρμενίζοντας στις θάλασσες.

Με τον εκπαιδευτικό Κώστα Μανωλάκη

Για παιδιά 6-10 ετών

16 Ιουλίου, 11:00 -12:30, το πρωί  
Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι εργαστήριο καλοκαιρινών κατασκευών  
Δημιουργούμε με φαντασία όμορφες καλοκαιρινές κατασκευές!  
Με την νηπιαγωγό Αναστασία Λυγγουνού  
Για παιδιά 7-12 ετών. Με προεγγραφή.

20 Ιουλίου, 11:00 – 12:30, το πρωί  
Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι ένα εργαστήρι ζαχαροπλαστικής!  
Μετατρέπουμε τη βιβλιοθήκη μας σε εργαστήρι ζαχαροπλαστικής. Φτιάχνουμε γλυκές καλοκαιρινές γεύσεις και διακοσμούμε γλυκά.  
Με την νηπιαγωγό και συγγραφέα Βίλμα Μαυροματάκη  
Για παιδιά 8 – 12 ετών. Με προεγγραφή.

23 Ιουλίου, 11:00 – 12:30, το πρωί  
Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι ένα ραφείο λέξεων.  
Κεντάμε με πολύχρωμες κλωστές λέξεις πάνω σε μικρά κομμάτια από ύφασμα, τα ράβουμε μεταξύ τους και φτιάχνουμε την σημαία του καλοκαιριού.  
Με την εκπαιδευτικό Ευαγγελία Τσακιράκη  
Για παιδιά 8 – 12 ετών.

29 Ιουλίου, 11:00 -12:30, το πρωί  
Εδώ δεν είναι βιβλιοθήκη...είναι θεατρική σκηνή.  
Η βιβλιοθήκη μετατρέπεται σε σκηνή και παίζουμε παιχνίδια ομαδικότητας , συναισθηματικής νοημοσύνης , πειραματισμού , έκφρασης , φαντασίας και επικοινωνίας.  
Με την θεατρολόγο Δήμητρα Λιοδάκη  
Για παιδιά 6-12 ετών.

- Πρόγραμμα Συναισθηματικής Αγωγής  
<<Ταξίδι στον κόσμο των συναισθημάτων>>  
Υπευθ. προγράμματος: Μαλανδράκη Κατερίνα - ψυχολόγος και Σεφερλή Κατερίνα - κοινωνική λειτουργός.  
Πρόγραμμα ευαισθητοποίησης για την ασφαλή πλοήγηση στο Διαδίκτυο.  
Υπευθ. Προγράμματος: Μαλανδράκη Κατερίνα-ψυχολόγος και Σεφερλή Κατερίνα - κοινωνική λειτουργός.